

### 3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 007/2018

**CONCURSO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA EXECUÇÃO DE: “MÓDULOS IDEIAÇÃO E VALIDAÇÃO” DO PROGRAMA VAI TEC, SENDO DOIS PRESTADORES DE SERVIÇO QUE DEVERÃO REALIZAR AS ATIVIDADES EM DIFERENTES TERRITÓRIOS DA CIDADE DE SÃO PAULO; E “ACELERAÇÃO VAI TEC”, SENDO TRÊS PRESTADORES DE SERVIÇO, UM PARA CADA TERRITÓRIO DA CIDADE DE SÃO PAULO ABRANGIDO PELO PROGRAMA (ZONA SUL, ZONA LESTE E ZONA NORTE);**

A **Agência São Paulo de Desenvolvimento - ADE SAMPA**, Serviço Social Autônomo, pessoa jurídica de direito privado de fins não econômicos, de interesse coletivo e de utilidade pública, vinculado, por cooperação, à Secretaria Municipal de Trabalho e Empreendedorismo, sediada na Avenida São João, nº 473, 4º andar, sala 18, Centro, São Paulo/SP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 21.154.061/0001-83, cujo objetivo é promoção do crescimento econômico e a geração de empregos no Município de São Paulo por meio do fortalecimento de micro, pequenas e médias empresas e cooperativas, em razão da complexidade das propostas apresentadas, decide **PRORROGAR** o prazo para divulgação dos resultados da seleção do Edital 007/2018 e torna pública a presente retificação:

1. No item 9.10 onde **SE LÊ** “O resultado do certame será publicado no site [www.adesampa.com.br](http://www.adesampa.com.br) até o dia **03 de julho** de 2018.” **LEIA-SE** “O resultado do certame será publicado no site [www.adesampa.com.br](http://www.adesampa.com.br) até o dia **05 de julho** de 2018.”

Os demais itens e subitens do referido Edital permanecem inalterados.

São Paulo, 03 de julho de 2018

**Agência São Paulo de Desenvolvimento - ADE SAMPA**